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Hallgatói tájékoztató a Záróvizsga menetéről 

A záróvizsgák hallgatói személyes jelenlétet nem igénylő lebonyolításának eljárásrendje, 

amelynek kiegészítését olvashatják, itt található: 

https://ppke.hu/aktualis/aktualitasok/zarovizsgak-eljarasrendje 

 

 

A záróvizsga a Microsoft Teams rendszeren keresztül történik. 

 

A záróvizsgázó hallgató kötelessége, hogy a záróvizsga idején olyan eszköz birtokában legyen, 

amely alkalmas élő, elektronikus videókép és hang felvételére, egyidejű átvitelére és 

fogadására, továbbá hogy rendelkezzen az ehhez szükséges széles sávú internetkapcsolattal, és 

hogy az általa használt eszköz alkalmas legyen a Microsoft Teams telepített szoftverként való 

alkalmazására. 

 

A videóhívásos vizsga megkezdése előtt a záróvizsga bizottság ellenőrzi a záróvizsgázó 

személyi azonosságát. E célból a vizsgázó oly módon köteles felmutatni a kamerába a 

személyazonosításra alkalmas arcképes, érvényes igazolványát (pl. személyi igazolványát, 

diákigazolványát, stb.), hogy az azonosítás lehetséges legyen. A hallgató köteles biztosítani, 

hogy az általa használt eszköz az azonosításra alkalmas felbontású kamerával rendelkezzen. Az 

azonosítás elmaradása esetén a záróvizsga nem kezdhető meg. 

 

A videóhívásos vizsga idején nem lehet jelen más személy abban a helyiségben, ahol a hallgató 

tartózkodik. A hallgató a vizsga során nem használhat fül-, illetve fejhallgatót. 

 

A vizsga során a záróvizsga bizottság bármikor kérheti, hogy a záróvizsgázó hallgató az általa 

használt eszköz kamerájával pásztázza körbe környezetét vagy közelről mutassa meg az ott 

található tárgyakat. A záróvizsgázó hallgató a kérésnek késedelem nélkül köteles eleget tenni. 

 

A vizsgázó köteles a vizsga egész időtartama alatt valós idejű, élő képet közvetíteni magáról, 

melyen egyértelműen felismerhető úgy, hogy keze és felsőteste folyamatosan látható a bizottság 

számára. 

 

A ppt prezentációt a Teams-en megosztva, élőben kell bemutatni. 

 

Nagyon fontos: a vizsgázók előre letöltsék a Microsoft Teams „desktop” alkalmazás verzióját. 
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